

链接:www.china-nengyuan.com/news/168137.html

济宁能源召开干部队伍建设和争先进位动员部署视频会议

4月7日下午,集团公司召开干部队伍建设和争先进位动员部署视频会议,深入学习贯彻全市2020年度综合考核表彰暨干部队伍建设大会精神,对集团公司干部队伍建设和争先进位工作进行再动员、再部署、再落实。市委督导组到会指导,集团公司党委副书记、总经理张广宇出席会议并作动员讲话,集团公司党委副书记、工会主席孟进主持会议。

张广宇指出,实践证明,在集团公司争先进位和高质量发展的道路上,唯有实干才能解决集团公司前进道路上的问题,唯有发展才是破除一切瓶颈的法宝。因此,集团公司上下要从思想、项目、效益、安全、稳定、担当、干部等七个方面狠抓发展这一第一要务,全力推进集团公司争先进位和高质量发展。

张广宇强调,抓发展首先就要抓思想。要旗帜鲜明讲政治,提升站位讲责任,解放思想争一流。抓发展就要抓项目。各级党员领导干部要围绕107项重点工作,切实发挥专班作用,确保工作保质保量高效推进。抓发展就要抓效益。要围绕"十个方面要效益,七个方面降成本""一企一策"制定实施方案,打造高效低耗的企业经营模式。抓发展就要抓安全。严格做到"生产成本可以升,企业利润可以降,矿井生产可以停,不安全绝不生产"。抓发展就要抓稳定。要时刻心系职工利益,让"企业有情,四季有爱"的人文关怀更有温度,切实保障好职工福祉。抓发展就要抓干部。切实在全集团鲜明的树立起"以发展论英雄、以实绩论英雄、以结果论英雄"三个导向。抓发展就要抓担当。要培养敢于担当的硬肩膀、啃下勇于担当的硬骨头、练就善于担当的硬本领。

会议号召,面对当前全市上下乘势而上求突破,真抓实干开新局的关键时刻,集团公司全体干部员工要以认真贯彻全市2020年度综合考核表彰大会为契机,严格落实市委市政府指示精神,立足本职,积极作为,加快发展,坚决打赢集团公司争先进位和高质量发展攻坚战,以优异成绩迎接建党100周年!

集团公司领导班子成员,济宁能源及济矿集团、港航集团部门副职及以上管理人员,相关权属企业主要负责人在主会场参会,各企业领导班子成员,副科级及以上管理人员在分会场参会。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/168137.html